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Цель: анализ работы учителей-предметников с детьми, имеющими повышенную мотивацию к учебно-познавательной деятельности. 
Методы: 

- посещение уроков;

- анализ документации;

- собеседование

Сроки проведения: 16.09.19-26.09.2019
В соответствии с планом работы школы с 16 по 26 сентября в школе проводилась проверка работы учителей-предметников с одаренными и высокомотивированными детьми.
Работа с одарёнными детьми ведётся в плане развития учебно – познавательных, коммуникативных, личностных, информационных компетенций через участие в предметных олимпиадах различных уровней, предметных неделях, конкурсах.
Творчество детей невозможно без творчества учителей. Учителя нашей школы работают над формированием таких   компетенций обучающихся, без которых современный человек не сумеет сориентироваться ни в общественной жизни, ни в постоянно растущем информационном пространстве. 
Работа с одарёнными детьми и обучаемыми, позитивно мотивированными на учёбу, традиционно ведётся по всем предметам. Учителя используют индивидуальные и групповые задания для обучения, ориентируют школьников на дополнительную литературу. Индивидуальная, групповая работа предполагает практические задания, проектную деятельность, работу с дополнительным материалом, решение задач по математике, предметам естественно-научного и гуманитарного циклов. 
     По русскому языку и литературе учителями Айгумовой М.В., Чинтамировой Мк.Ч., Ханзалатовой Г.Э. большое внимание уделяется развитию творческих способностей, выполнению творческих заданий (написание сочинений, самостоятельное чтение не предусмотренных программным материалом   произведений с последующим обсуждением). Подготовка и участие в конкурсах выразительного художественного чтения, участие в конкурсе «Живая классика».

Учителя начальных классов Сулибановой З.В., Айгумовой Л.К., Сабаевой М.Х., Чинтамировой П.С., Магомедовой Э.И, ставят перед собой задачу научить выпускника начальной школы необходимым ему умениям самому добывать новые знания, использовать их, беречь свою жизнь и здоровье, учиться владеть современными информационно-коммуникационными технологиями.
 Подготовка и участие в конкурсах, олимпиадах формирует компетенции устного общения, владение письменной речью, способность брать на себя ответственность, умение участвовать в совместном принятии решений и т.д. У учащихся происходит формирование личностных, познавательных, регулятивных, коммуникативных универсальных учебных действий. Участие младших школьников в различных олимпиадах и конкурсах позволяют создать дополнительные условия для раскрытия их творческих способностей.

Вся работа с одарёнными и высокомотивированными детьми проводится   на уроках и во второй половине дня. 
В нашей школе становится нормой урок, во время которого учитель использует специальные компьютерные устройства, показывает отобранные   видеоматериалы, презентации. 
На уроках математики учитель Шидиева Л.С. использует дифференцированный подход. На уроках применяются различные формы и методы работы, активизирующие учащихся для восприятия изучаемого материала. Используется интерактивная доска.
Учитель английского языка Чакуева Х.А. использует разнообразные формы работы: «мозговые штурмы», дискуссии, ролевые игры, что позволяет каждому ребенку проявить себя на уроке. Мотивированные обучающиеся получают возможность для личностного развития, поскольку задания даются разного уровня.
 В школе реализуется «Программа работы с одаренными детьми», позволяющая совершенствовать формы работы с высокомотивированными и способными детьми. Жизнеспособность данной системы подтверждается наличием в школе победителей и призеров различных уровней предметных и развивающих олимпиад, творческих и спортивных конкурсов и соревнований
Выводы и рекомендации:
1.Классным руководителям и учителям-предметникам продолжить работу по поддержке высокомотивированных обучающихся через учебную и внеурочную деятельность;
2.Формировать интерес обучающихся к обучению через различные формы классной и внеклассной работы;
3.Разработать систему стимулирования и поощрения отличившихся учащихся;
4.Усилить работу по подготовке обучающихся к предметным олимпиадам и конкурсам различного уровня.
5.Повысить ответственность методических объединений и персональную ответственность членов педагогического коллектива за подготовку обучающихся к различного рода творческим мероприятиям и создание условий успешности ребенка.
Методист ШМО                                                                                           Х.С. Амгашева

