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          Проблема дорожно-транспортного травматизма в нашей стране в настоящее время стоит очень остро. Условия современного дорожного движения сложные, поэтому очень высокие требования предъявляются ко всем его участникам, которые должны быть максимально внимательными и предупредительными друг к другу.
          Воспитывать культуру поведения на дорогах необходимо с детства. С этой целью в школе ведется систематическая работа по пропаганде правил дорожного движения. В школе создан и функционирует отряд ЮИД. На начало учебного года утвержден новый состав отряда (10 человек). Разработано положение об отряде, утвержден план работы на учебный год.  
          В здании школы, размещен стенд по безопасности дорожного движения, имеется площадка с разметками пешеходных дорожек на территории школы. В классных кабинетах имеются плакаты и памятки, содержащие информацию по безопасности дорожного движения.
          В соответствии с планом работы, в целях предотвращения ДДТТ, повышения интереса учащихся к ПДД, дальнейшего развития познавательных интересов, творческих способностей были проведены следующие мероприятия по профилактике ДТП и ПДД.









Июль-август.
   Проведены инструктажи для детей:
  «Правила поведения детей при прогулках и походах» 
  «Правила при поездках в автотранспорте» 
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Сентябрь.

          Классными руководителями 1-11 классов с учащимися проведены инструктажи по ПДД,  по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма, по правилам безопасного поведения на улицах и дорогах, оформлены журналы по технике безопасности. В течении учебного года запланированы практические занятия с участием инспекторов  ОГИБДД  ОМВД России по Грозненскому району.
Проведены классные часы с1-4 классы:
«Безопасность дорожного движения», «Знай и соблюдай ПДД»;
-презентации 5-8 классы:
«Светофор-наш главный помощник»;
 -конкурс «Красный, желтый, зеленый»;
-практические занятия по изучению ПДД - 9-11 классы.  
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Заместитель директора по ОБЖ                                                              Сатабаева А.Р.
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