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Давайте знакомиться! 
Меня зовут Хусаинова Амина.

 Я ученица 9 «а» класса. 
Учусь в нашей школе с первого класса. 
Я всегда любила всем помогать и учителю, и своим одноклассникам. Старалась быть в первых рядах и в учебе, и в общественной жизни класса и школы, это давало мне стимул идти вперед, удивлять своими знаниями, своим прилежанием.
Хочу, чтоб в школе было интересно, чтоб каждый мог испытать себя в любом деле. 
В нашем журнале «Занимательная физика»»  можно попробовать себя автором статей, экспериментатором, фотографом… 
Журнал посвящен теме «Физика вокруг нас». 
Надеемся, что журнал понравится нашим читателям так, что они захотят стать авторами!

Ваша А. Хусаинова
Выдающиеся ученые - физики
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 Исаа́к Нью́то́н ( 25 декабря 1642 года — 20 марта 1727 года по юлианскому календарю, действовавшему в Англии до 1752 года; или 4 января 1643 года — 31 марта 1727 года по григорианскому календарю) - английский физик, математик и астроном, один из создателей классической физики. Автор фундаментального труда «Математические начала натуральной философии», в котором он изложил закон всемирного тяготения и три закона механики, ставшие основой классической механики. Разработал дифференциальное и интегральное исчисление, теорию цвета и многие другие математические и физические теории.

Коперник  Николай (1473-1543), польский астроном, создатель гелиоцентрической системы мира. Совершил переворот в естествознании, отказавшись от принятого в течение многих веков учения о центральном положении Земли. Объяснил видимые движения небесных светил вращением Земли вокруг оси и обращением планет (в т. ч. Земли) вокруг Солнца. Свое учение изложил в сочинении «Об обращениях небесных сфер» (1543), запрещенном католической церковью с 1616 по 1828.
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Галиле́о Галиле́й (15 февраля 1564 — 8 января 1642)  итальянский физик, механик, астроном, философ и математик, оказавший значительное влияние на науку своего времени. Заложил основы классической механики, в частности динамики. Открыл закон инерции, законы свободного падения, движения тела по наклонной плоскости и тела, брошенного под углом к горизонту. Открыл закон сложения движений и закон постоянства периода колебаний маятника. Исследовал прочность материалов. Создал телескоп с 32-кратным увеличением. Обнаружил фазы у Венеры, пятна на Солнце, четыре спутника у Юпитера и горы на Луне.
 Многие исследования Галилея посвящены физической оптике, вопросам природы цвета. Сконструировал гидростатические весы для определения удельного веса твердых тел, а также термометра. Сторонник гелиоцентрической системы мира, продолжатель идей Николая Коперника. Его труды лежат в основе многих современных наук.
Андре́й Дми́триевич Са́харов (21 мая 1921, Москва — 14 декабря 1989, Москва) — советский физик, академик АН СССР и политический деятель, диссидент и правозащитник, один из создателей первой советской водородной бомбы (1953 г). Труды по магнитной гидродинамике, физике плазмы, управляемому термоядерному синтезу, элементарным частицам, астрофизике, гравитации. А. Сахаров совместно с российским физиком-теоретиком Игорем Евгеньевичем Таммом предложил идею магнитного удержания высокотемпературной плазмы. С конца 50-х годов активно выступал за прекращение испытаний ядерного оружия. Лауреат Нобелевской премии мира за 1975 год.
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Эрне́ст Ре́зерфорд (англ. Ernest Rutherford; 30 августа 1871, Спринг Грув — 19 октября 1937, Кембридж) —британский физик новозеландского происхождения. Эрнест Резерфорд считается величайшим физиком-экспериментатором двадцатого столетия. Один из создателей учения о радиоактивности и строении атома. Открыл (1899г) альфа- и бета-лучи и установил их природу. Создал (1903, совм. с Ф. Содди) теорию радиоактивности. Предложил (1911) планетарную модель атома. Осуществил (1919) первую искуственную ядерную реакцию. Предсказал (1921) существование нейтрона. Известен как «отец» ядерной физики. Лауреат Нобелевской премии по химии 1908 года.
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АЛЬБЕРТ ЭЙНШТЕЙН  (1879-1955), физик-теоретик, один из основателей современной физики, иностранный член-корреспондент РАН (1922) и иностранный почетный член АН СССР (1926). Создал частную (1905) и общую (1907-16) теории относительности. Автор основополагающих трудов по квантовой теории света: ввел понятие фотона (1905), установил законы фотоэффекта, основной закон фотохимии (закон Эйнштейна), предсказал (1917) индуцированное излучение. Развил статистическую теорию броуновского движения, заложив основы теории флуктуаций, создал квантовую статистику Бозе - Эйнштейна. С 1933 работал над проблемами космологии и единой теории поля. Лауреат Нобелевской премии по физике  (1921г.)  за труды по теоретической физике, особенно за открытие законов фотоэффекта.
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Алекса́ндр Степа́нович Попо́в (4 (16) марта 1859, посёлок Турьинские Рудники Пермской губернии (ныне город Краснотурьинск,Свердловская область) — 31 декабря 1905 (13 января 1906), Петербург) — русский физик и электротехник, профессор, один из изобретателей радио
Ханзалатова Жаннат ученица 10 класса
Интересные факты из физики
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Почему комары не гибнут под дождём?
Масса капли дождя во много раз больше массы комара при сопоставимых размерах. Именно это, а также волоски на всей поверхности тела, приводит к очень малой передаче импульса от капли к комару, что даёт насекомым способность выживать под дождём. При попадании капли на комара возможны два сценария: если удар приходится не по центру, насекомое немного вращается и летит дальше; иначе капля ненадолго увлекает комара за собой, но тот довольно быстро освобождается.
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Какой привычный предмет помогает смотреть сквозь непрозрачное матовое стекло?
Чтобы посмотреть сквозь матовое стекло, достаточно наклеить на него кусочек прозрачного скотча. Из-за неровностей матового стекла свет рассеивается, но клеевая сторона скотча сглаживает эти неровности, и в результате свет проходит как будто сквозь обычное стекло. Нужно добавить, что если стекло матовое с двух сторон, этот трюк уже не сработает.
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До какой температуры ниже нуля вода может оставаться жидкой?

В нормальном состоянии вода начинает превращаться в лёд при температуре 0 °C. Процесс замерзания воды происходит вблизи центров кристаллизации, которые образуются вблизи мест микроскопических возмущений. Однако если убрать эти возмущения, вода может оставаться жидкой вплоть до −43 °C — такое состояние называют переохлаждённой водой. Одно из коммерческих применений этого эффекта внедрено производителями напитков. Специальные партии газировки поставляются именно с переохлаждённой водой, и когда бутылку открывают, внутри сразу же образуется смесь из напитка и льда.
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При каких условиях возникает перевёрнутая радуга?

Существует оптическое явление, которое можно назвать перевёрнутой радугой, хотя случается оно очень редко. Такая радуга появляется только при выполнении нескольких условий. В небе на высоте 7—8 км должна быть тонкая завеса перистых облаков, состоящих из кристалликов льда, а солнечный свет должен упасть на них под определённым углом, чтобы разложиться на спектр и отразиться в атмосферу. Цвета в радуге «вверх ногами» располагаются тоже наоборот: фиолетовый вверху, а красный — внизу.

Гутиева  Динара  ученица 7 «а» класса
Физики - волшебники

Опыт. «Сухая монета»

Оборудование: тарелка или блюдце, монета, стакан, бумага, спички.

Проведение: Положим на дно тарелки или блюдца монету и нальем немного воды. Как достать монету, не замочив даже кончиков пальцев?

Решение: Зажечь бумагу, внести ее на некоторое время в стакан. Нагретый стакан перевернуть вверх дном и  поставить на блюдце рядом с монетой.

Так как воздух в стакане нагрелся, то его давление увеличится  и часть воздуха выйдет. Оставшийся воздух через некоторое время охладится, давление уменьшится. Под действием атмосферного давления вода войдет в стакан, освобождая монету.
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                               Хучиев Х. 9 «б» класс

Опыт. «Загадочная картофелина»

Оборудование: два стеклянных сосуда с водой, две картофелины. Проведение: Поместим одну картофелину в сосуд с соленной, другую с чистой с равным количеством воды. В одном сосуде картофелина тонет, а в другом плавает. Объясните загадку картофелины.

Объяснение. В одном из сосудов находится насыщенный раствор поваренной соли. Плотность соленой воды больше, чем чистой. Плотности соленой воды и картофелины примерно одинаковы, поэтому она плавает в растворе соли. Плотность чистой воды меньше плотности картофелины, поэтому она тонет в воде.
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                         Амхадова Х. 9 «б» класс

Физика и юмор
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       В гостинице, куда поселились инженер, математик и физик, возник пожар. Инженер выбегает в коридор, видит на стене пожарный шланг, хватает его, открывает воду и заливает очаг возгорания.
      Физик, быстро прикинув объем горючих веществ, температуру пламени, теплоемкость воды и пара, атмосферное давление и т.п., наливает в стакан из графина строго определенное количество воды и заливает огонь этой водой.
      Математик выскакивает в коридор, видит на стене огнетушитель, и, обрадовано воскликнув: "Решение существует!", спокойно возвращается в номер...
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Идет экзамен. Преподаватель поясняет:
- Вопрос на пять. Чем измеряется напряжение.
- Вопрос на четыре. Чем измеряется напряжение? А - вольтметром, Б - амперметром, В - омметром.
- Вопрос на три. А не вольтметром ли измеряется напряжение?
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Экзаменатор спрашивает студента:
— Расскажите мне, как работает трансформатор.
— Ж-ж-ж.
— Два. Неправильно. Трансформатор работает так: у-у-у.
Иманова  Разет  ученица 7 «б» класса
Кроссворд "Строение веществ"
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По горизонтали
2. Твердые тела, не имеющие определенной температуры плавления

3. Положение, в котором находится молекула жидкости, когда на нее действуют соседние

5. Процесс парообразования, происходящий при любой температуре

6. Переход из жидкого состояния в твердое

7. Как расположены частицы в твердых телах?

8. Как закипит вода в горах по сравнению у подножия

9. Аморфные тела и стекло, представляют собой застывшую…

10. Между молекулами происходит взаимное притяжение и ...

12. Явление подъема и опускания жидкости в узких и длинных трубках

13. От чего зависит давление насыщенного пара

14. Каково расположение молекул газа?

15. Искривленная поверхность жидкости в узких трубках

17. Переход из газообразного состояния в жидкое

18. Раздел физики, изучающий строение тел

19. Строгая повторяемость узлов решетки в твердых телах

20. Как называется жизнь молекулы в жидкости за время между двумя перескоками.
22. Броуновское движение - это хаотическое движение броуновских ...

23. Жидкости легко меняют форму, но сохраняют...

По вертикали
1. Переход из твердого в жидкое состояние

3. При нагревании происходит ... тела.

4. Вокруг каждой молекулы в жидкости существует сфера молекулярного …

11. Существует явление смачивания и ...

16. Парообразование, происходящее при определенной температуре
18. Что такое мельчайшая частица данного вещества?

21. При охлаждении происходит ... тела.

Ражапова А. ученица 9 «б» класса

Ответы к журналу № 2 (загадки, ребусы)

1. Загадки: (время, снежинка, тень, свеча)

2. Ребусы: (1.Ньютон.  2.Линза.  3.Вольт)

      Победитель:  Айгумов И. , награжден грамотой за сообразительность и 
      находчивость.
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