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о проведении месячника школьной  библиотеки.
С 1 по 30 октября 2019 г. в МБОУ «СОШ с. Нагорное» прошел месячник школьных библиотек. В рамках месячника в школьной библиотеке запланированы и проведены мероприятия, с целью которых является привлечение внимания учащихся и педагогов в  школьную библиотеку как одному из источников информации в школе.
Месячник начался с акции «Подари книгу  библиотеке», так же 4октября  прошел конкурс среди 6-9 классов ко дню Грозного «Я люблю тебя Грозный!».14 октября провели рейд по сохранности учебников «День открытого портфеля». Конкурс для учащихся 1 классов прошел 16 октября на тему: «Мы сложили «А» и «Б» ». Среди учащихся 2-9 классов, в течение месяца был проведен конкурс «Закладка для моей книги». 25 октября классные руководители 2-11 классов провели классные часы на тему: «Величайшее сокровище – хорошая библиотека». Победители были награждены грамотами.
Месячник школьной библиотеки прошел с пользой для нашей библиотеки. Все мероприятия, проведенные в рамках месячника, привлекли читателей. В результате проведения месячника школьных библиотек  мы сумели приблизить детей к чтению, заинтересовать их новинками библиотеки, вспомнить литературных героев  и вызвать желание  у некоторых ребят перечитать заново знакомые произведения.
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